

//有次借手机给了一个女生,其实她打电话的时候我精神高度集中。

晒一周 A29

//晒争议

## 路人找你借手机你会借吗

前天同学聚会,吃完饭说要分头打的去唱歌,我和朋友分开拦车结果找不到对方了。我就自个儿打车去了,没想到碰到一个比我还不清楚路的司机。那个地方正好有两家KTV他就给我丢另一家了,我手机欠费没带啊,失去联络了啊!

下了车,附近找不到小卖部啥的,我就开始借手机。一开始我找的都是比较面善的。可是当时面善的都不爱带手机或者集体手机没电啊。

后来我真的是见个看起来像有手机的就问问,结果那眼神,瞟一眼摆摆手走了,我心拔凉拔凉。

其中有一个拿着手机见到我立马表示要赶时间。我玻璃心了,

竟然哭了。因为大家都一副鄙夷的眼神看着我,然后又找不到人。

最后我到店面去借电话,那些没有公用电话的也不把手机借我,最后我到某个小巷里找到了公用电话。太激动了,然后还被我同学骂了,那个委屈啊!

后来我跟他们讲这事儿,有个一身正气的同学就不唱歌了,在那思考人生。想起之前一次和同学去逛商场晚上回来等车的时候有人找我借手机,我同学说没电我果断借了。然后她批评我怎么敢借啊?好吧。可是在大街上看到一借手机到泪奔的姑娘难道也不借吗?我妈说现在坏人也长得很正气。

跟帖

**真是讨厌了:**楼主啊,上次我去爬山,一和蔼热心的老头说景色好帮我照相,然后就拿着我的相机以取景为由往后退,然后就窜草丛里了,要不是我用鞋扔他,死命追我的相机就没了啊……

**美男如花:**在公交车上这种封闭的环境我还是借的。在大街上真不敢,我妹妹就是好心借给了一个看起来老实的大婶,结果这边借了手机,那边有两个人来问路,转过头手机和人就不见了。

**只好TOF:**有次借手机给了一个女生,其实她打电话的时候我精神高度集中。

**HorseFalse:**嘿嘿,如果是漂亮女生就借,顺便再留个号码。

//一周热帖

## 给领导选礼物要慎重

发帖人:马口一生推 出处:豆瓣



买了俄罗斯套娃准备送领导,好漂亮有木有!还是10层的哦!麻雀虽小五脏俱全嘛!

买得比较急,回来收拾行李才打开看……第二层画得有点敷衍啊!看到第三层,这位女士,你的美瞳有点大啊,口红涂到下巴上了。

看到后面,套娃那一脸不想出镜的表情是给谁看啊……最后,只留下胸毛独自哭泣。

跟帖

**一粒煞白:**最后都进化成外星人了。

**玉骨头:**坐等领导发日志,我的下属送我一套胚胎进化图。



## 一个姑娘拦住我,让我救她

发帖人:潘石屹 出处:新浪微博

在办公楼下,有一姑娘拦住我,让我救她的命,说有人要杀她。我问:谁?她说:“你的手下。你认识我,与我很熟,但你的手下进入你的大脑把这段记忆删除了。所以你不认识我了。只有

你能救我的命。”我让同事带她去休息,我脱身了。

跟帖

**盖雨倾秋:**被害妄想症?

**罗志威律师:**黑衣人里的情节啊!

//晒感悟

## 生活,在哪都一样

发帖人:岑云云 出处:人人网

一九八三年,一个姑娘放弃了考大学,留在镇上做了一名中学英语教师。二十多岁的时候,她因相亲认识了一个乡镇干部。二十多年后,五十岁的她已经经历了结婚、生子、换工作、做生意,当包租婆,却始终没有离开那个小城市,在一个有山有水的小城市里有了房子和车子,一个老公,一个女儿,而且即将有一位女婿,过几年应该会有她的外孙。如今她已经退休,每天的事情就是浇花买菜,做饭,然后等着老公回家吃饭,再去河边散步。

一九八三年,一个姑娘去了长

沙上大学,后来又去了上海,成为了“漂”一族。后来她在上海结了婚,男人是一个生意人。夫妻俩拼搏大半辈子,拥有了三家属于自己的医疗器械公司。后来,他们有了一个女儿,上个月已经去了英国留学。去年,她回到长沙,在长沙购置了两套住房,一套自住一套留给女儿,然后与丈夫在长沙又重新成立了一个小公司。经历破产,奋斗,再重新开始的日子之后,她保持着对生活的热忱。

小城姑娘是我妈,大城姑娘是她的高中同学。2011年,这两个姑娘在长沙重遇了。她们一起去洗头

洗脚唱K,聊起往日时光。

每个姑娘都会有大梦想,然后归于小生活。每个姑娘都会有小梦想,然后湮灭于大的现实之中。有些姑娘无法忍受大城市的嘈杂,有些姑娘无法忍受小城里的安逸。大城市也好,小城市也罢,那根本就不是问题。问题是,生活就是生活。它不会因为你生活在大城市里,就不赋予你孤独与难堪,就完全不用理会结婚和生子,就没有婚变问题。它也不会因为你生活在小城市里,就不施加给你贫穷与压力。

跟帖

**李玲:**内心平静就好。

## 快报微博小宝贝迎来“暑假季”

# 玩iPad茶饭不思 妈咪计划“断瘾行动”



“二宝才18个月,现在每天早上睁开眼做的第一件事不是吃奶,而是玩iPad。她已经能熟练地用手指点每一个她感兴趣的软件图标,甚至还会打开QQ音乐,里面下载的都是她喜欢听的儿童歌曲。马上大宝就要放暑假了,以后姐妹俩估计有的烦了!”7月2日,快报微博(t.dsqq.cn)博友“李佳霓”在微博里发起“愁”来。

她的担心不无道理。早在几天前,她就在微博里爆料:“早上大宝吃了一个鸡蛋就不肯喝粥

了,婆婆怎么说都没用。我发话了,如果把粥都喝掉,允许她上午玩一会儿iPad。仅仅一分钟,一碗粥没了!”

为了避免暑假里小姐妹俩可能爆发的“矛盾冲突”,博友“李佳霓”趁着二宝早上没睡醒的时候,悄悄把iPad藏了起来。此举遭到二宝强烈抗议,“小家伙像断了魂似的,连早餐都没心思吃。后来我说要把iPad给她玩,她才努力地吃了几口。看来,要给她制订一个断瘾计划才行!”

## 毕业了,微宝贝在干嘛



### “微博士”

@亲亲我的宝贝

姓名:李昀泽(旺旺)

男宝宝

出生日期:2006.2.19

三年的幼儿园生活一晃就过去了,毕业了,要离开老师和熟悉的同学,小家伙舍不得老师,舍不得小朋友,舍不得幼儿园!宝贝,妈妈希望你开开心心过好每一天,珍惜你的童年生活。



### “微报童”

@885李天煜

姓名:李天煜(天天)

男宝宝

出生日期:2006.7.2

天宝贝昨天生日,天爸带他去新街口卖报了,过个有意义的生日,笑笑和欣欣也一块在卖报哦,加油,宝贝们。天爸电话说天天卖报情况不错,战果辉煌,速度也快,据说明天还要继续,8错8错,麻麻来表扬下。



@奶瓶菲菲小姐

姓名:黄晗菲

女宝宝

出生日期:

2011.4.25

出生医院:

锡山医院分院

出生身高:50cm



@酸话

梅:前几天,笑

笑不知道从哪

翻出来一个装

饰品——小板凳。

一个很迷

你的小板凳,估计板凳的正方体边只有5厘米样子。笑笑一本正经地把它摆在床上,慢腾腾、小心翼

翼地坐了下去。然后一动不动,很享受的样子。哈哈,宝贝,你也不嫌扎得慌啊?

@李佳霓:中午早早的吃完饭就跟婆婆撒了个谎,谎称单位有事要早点上班。其实是家里太热了,没开空调!一到夏天,还是上班舒服啊。



## 父母学堂

@李佳霓

姓名:李佳毅(大宝,下图)

出生日期:2005.1.19

姓名:李佳霓(二宝,上图)

出生日期:2010.12.12

女宝宝

@小宝麻麻:宝宝四肢有红疹,但躯干没有,到医院说是螨虫疹,开了口服抗过敏的和涂剂,那我们平时要注意什么呢?我给宝宝用的是草席,是不是藤席就没

有螨虫呢?

@市妇幼儿科专家:在被螨虫叮咬后,引起皮肤炎症,不可随意搔抓,可服用一些抗过敏的药物和维生素C,3天之内症状即可好转。也可用一些局部外用药治疗,感染严重者,可服用抗生素。夏天勤擦席子,水温要超过60℃。平时清洗床单被罩后,最好也能用60℃以上的热水烫一下。